

其实股市周末锻炼打人的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解股市周末工作日，因此呢，今天小编就来为大家分享股市周末锻炼打人的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 股市交易中，执行力如何锻炼，你可曾有过明知道追涨可能被套，但还是会追的经历？](#)
- [2. 股市很“锻炼”人，主要表现在哪些方面，进入股市要注意些什么？](#)
- [3. 股市上顿悟是什么水平，顿悟后是什么境界？](#)
- [4. 做股票是不是一种考验，是不是煎熬，是不是可以锻炼人的心智？](#)

股市交易中，执行力如何锻炼，你可曾有过明知道追涨可能被套，但还是会追的经历？

股市对大多数人来说是地狱，这里是一个人性放大10倍的地方，俗话说“吃一堑，长一智”，可在股市里不是这样，而是“吃十堑，才能长一智”，那种明知追涨可能被套的故事，每天都在市场中重复出现，只要在市场里，每一个人都会犯过这种错误，特别是新手，为什么会出现这种情况呢？

如果把市场比作一个金字塔，狡猾的主力在金字塔的底部吸够足够的筹码后开始拉升，然后就每天给小散讲故事，说在金字塔的顶部有无限风光和无数的财富在等着大家，于是广大小散就前仆后继的冲了进去，最后被套在高高的上峰上。这里反映出来的是人性的贪婪被无限的放大。

新手刚入市场时的境界是“看山是山”，在经过无数次被套，亏损了N多财产后，淘汰了50%的人，剩下的开始总结出经验了，认为不能追高，开始抄底，变成了老股民，这时候他们的境界是“看山不是山”，可股市里有一句话“新手死于追高，老手死于抄底”，市场能赚钱的终归只是少数，大多数新手和老手，在市场还是摆脱不了听消息，信股评，操作随意，买卖由心的毛病，最终难免失败，这样又淘汰了40%的人，剩下的10%的人，不再相信别人，甚至不相信自己的眼睛所看到的，他们开始总结自己的交易系统，跟随系统的信号进行交易，不断改良系统，他们把自己当做一个没有主观意识的机器人，系统发出买入信号，他们就买入，系统发出卖出信号，他们卖出。经过多年的改良和一些难忘的失败后，这少部分的人，终于取得了成功。

在市场里，要避免追涨杀跌，强化自己的执行力，必须要拥有自己的交易系统，并跟随系统，放弃自己的主观意愿，不听信任何权威，当做到“看山还是山”境界时，那么也就离成功不远了。

股市很“锻炼”人，主要表现在哪些方面，进入股市要注意些什么？

每次下跌的时候，内心就像被刀捅了一下，隔三差五就被捅一下，肯定锻炼人。

问题是，今天捅完一刀，明天给一口糖吃，当你还沉浸在短暂的喜悦中，立马又给你来一刀。

刀刀不见血，却让人很扎心。

股市不是锻炼人，而是锻炼心。

能在无数次摧残中活下来的股民，内心一定是无比强大的。

学会面对，而不是学会麻木

听过一句让人揪心的话。

我忘记股票账户密码了。

当刚开始下跌的时候，很多股民看到自己的账户就会感觉很扎心。

绿油油一片，亏损多少多少钱。

他们敢于面对股票的涨跌，但不敢面对账户的数字。

再后来，他们看股票的频率都少了，因为亏的太多了，即便涨了一点，也无济于事。

直到某一天，突然间发现行情有好转，发现账户里的股票依然绿油油，挣扎一下，再次关闭了账户。

而从一个熊市回到一个牛市，可能需要几年，而几年后，不记得账户密码也是很常见的情况。

入市第一件事，就是要学会面对，因为任何时间，你都有选择权。

麻木也好，逃避也罢，结果就是放弃选择权，把这个权利交给市场，任人宰割，受人摆布。

主动的卧倒和被动的躺尸，完全是两回事。

市场不会因为你看不看账户而发生任何改变，该涨还是涨，该跌还是跌。

如果只有本事面对涨，没有勇气面对跌，那么尽早放弃这个市场。

早晚有一只股票的出现，会让你亏光所有辛辛苦苦赚来的利润。

股市是一个修行场，心态上没有做好准备，不要轻易进入。

学会投资，而不是臆想，更不是赌博

股票明天上涨的概率是多少？

50%吗？并不是。

跌多了更容易涨，涨多了更容易跌。

如果你把股市当做是一场五五开的游戏，那么最终的结果，你会发现亏多赢少。

投资，一直都是是一场概率游戏。

选择在上涨概率更大的时候买入，在下跌概率更大的时候卖出。

最常听到股民说的一个词，“我感觉”。

我感觉好像要反弹了，我感觉有资金入场了，我感觉要涨了，我感觉主力资金跑路了，我感觉这家公司不错等等。

我感觉，你赚不到钱。

确实，股市中有盘感一说，但那也是无数次实践和经历后，本能的记忆折射出的感觉，并不是普通股民能有的。

绝大多数的我感觉，都是没有任何依据的臆想，最后也成了压垮股民投资信心的稻草。

所有有理有据的买入卖出，都有一个好处，就是有标准。

当开始怀疑自己，怀疑市场的时候，可以去检验这个买入的依据是否还成立，从而帮助我们做判断。

感觉会变，但依据不会变，有判断标准，决策的时候就不会受情绪影响，才能赚到钱。

千万别把投资当赌博，不然必输无疑。

和赌场一样，股市中也有庄，就是那些掌握大资金的人。

每当你和大资金去博弈涨跌的时候，都是一次小概率获胜的游戏。

股票是撮合交易，所以你买涨，庄就买跌，你和庄打着明牌，能赢吗？

博弈多了以后，结果自然就是全军覆没。

之所以有人说跟着主力资金赚到了钱，那是因为永远会有少数一边股民和庄站在了一条线上，共同面对对面一大堆股民。

赌场里也总有少部分人赢钱，前提是他们见好就收。

股票投资有一条出路，就是找到资金青睐的企业，源源不断的吸引资金入场。

只有入场的资金越多，离场的时候，你能用股票兑换到的现金才越多。

学会成长，而不是原地踏步

这一次你赚到钱了，那为什么赚到钱了？

这一次你又亏钱了，那为什么又亏钱了？

成功需要总结，失败更要总结。

每一次股票交易，都是一次成长的机会。

股民之所以经常亏钱，长期亏钱，归结下来就一句话。

“好了伤疤忘了疼。”

被扎一刀后，不学着如何去闪躲，而是傻傻的在原地等待发糖，结果势必是又被扎一刀。

市场有无数次让你成长的机会，但你选择了无视，因为觉得没有意义。

一年交易100次，却没有一次交易记录对应的笔记。

你还记得当时为什么买，又为什么卖了，为什么亏钱了，到底是什么原因？

对不起，不记得了，因为交易太多了。

于是，下一次又同样的买入，同样的卖出，同样的亏钱。

历史不会重复，但总是惊人的相似。

几个月下来，你还是原来的你，几年下来，你还是原来的你。

真是岁月催人老，股市让你长青了。

学会成长，是在股市中存活唯一途径。

没有一个在股票里赚到钱的人，靠的是运气。

我的朋友运气好，买了某某股票，然后长期持有，赚了好几倍。

问题在于，别人懂得长期持有，这可不是运气，能长期持有股票的人，可不多。

我的朋友运气好，赚了钱就从股市里拿走了。

懂得见好就收，依旧不是运气，因为能见好就收的，也不多。

运气能在股票市场存活一时，时间一久就会原形毕露。

成长本身却不一样，它会增加你赚钱的概率，减少你犯错误的机会，让你真正意义上越来越接近赚钱。

最后，给新入股市的人几个建议。

1、做好输钱的心理准备。

七亏二盈一平，数据放在那里，亏钱是大概率事件，一定要有准备。

不想赚钱的别入市，接受不了亏钱的也别入市。

2、做好交易记录笔记。

你唯一能够让自己不断成长的方式，就是不断的复盘每一次的交易实践，并且从中吸取教训。

千万不要两次踩同一个坑，市场都会笑话你的。

3、不要轻易做决策，更不要轻易放弃。

慎重对待每一次交易决策。

买入之前多问自己为什么买，理由是什么。

卖出的时候多问自己为什么卖，原因是什么。

不要轻易放弃做选择的机会了，永远不要对自己说，就那样了，让它去吧。

让它去吧，代表了放弃选择，把一切交给了运气。

4、如果花钱能增长认知，这钱花的值。

不要害怕在股市中交学费，市场会以各种方式问你收学费。

出入股市，学费总是要交的。

想要少给市场付学费，一靠读书学习，而靠经验总结，三靠分析领悟。

投资市场里，不停增长认知，是成功路上唯一可以走的捷径。

股市中没有真正的导师，一切只能靠自己，自己对自己的钱包负责。

5、永远敬畏市场，不要自以为是。

赚钱了不要太骄傲，要敬畏市场，因为股市没有常胜将军。

赚到钱的人，也不是每一次买入都赚钱，只是赚钱的次数多过了亏钱的次数。

股市是一场修行，也是一场历练，别怕痛，因为早晚要经历，勇敢面对就好。

股市上顿悟是什么水平，顿悟后是什么境界？

顿悟这个词用的好，我说说我自己的事。我玩股票十几年了，当然钱也不多，标准的小小散。也赚过也赔过，一直不得要领，兜兜转转好些年，慢慢了解了越来越多的股票知识，各种战法。顺便说一句，都是tm骗人的。但是很遗憾，该赔的还是没少。很好笑是吧。这是绝大多数股民的真实写照。没办法了。我记得是10年左右我在网上看到了缠中说禅的教你炒股108课。对我很是吸引，不出所料，我成了缠论的一员。我绝对很认真的拜读了禅师的所有课程，不好意思的是没看懂过。从禅师文章的字里行间我总觉得禅师在股市绝对是一个nb的存在。或许上天要给我一个惊喜吧，我一直没有放下过缠论，快有10年了吧！闲暇之余总爱看上几眼缠论。虽然没看懂过，但是我喜欢想象如果我是禅师那在股票市场我会是多么nb的大神啊！对着电脑指点江山。想在哪只股票上取钱就取，你不给还不行。不听话就教训庄家。想想就刺激。有一天闲的无聊，又没事可做，我就想打开电脑看会股票，我有个习惯，电脑打开看股票必须打开3个图标。一个是下载的缠论，第二个是同花顺软件我用习惯了，第三个是空当接龙。看累了就玩会纸牌游戏。当我打开同花顺看了一会突然跳起来喊了一声卧槽！这不就是缠论说的走势吗？它接下来要如何走不是禅师在文章中反复说过的嘛。当时差点激动的要跳楼了。你能想象你知道股票下一个时期如何走的激动心情吗？必须马上验证。翻开缠论，禅师说它必定涨，原来这就是第二买点。赶紧拿笔记记下来，股票代码，当下的价格，日期。怀着忐忑不安的心跟了一个月。神啊。记得那个位置就没有再回去过。一路向上。当时的心情真的没法用语言形容。不过有些可惜的是我没有买。没办法，赔害怕了。胆小了。以后，我又挑了几个我认为按禅师说的有买点的股票继续实验。功夫不负有心人啊！！守得云开见月明。当然，我还是有8成没看懂，真的只是一点皮毛。但是我看待股票的心态彻底变了，不再为追涨杀跌懊恼不已。因为看了缠论给我打开了新世界的窗户，虽然只有细细一条缝，但是你已经知道要如何处理股票的操作了。大概轮廓已然了解，现在不是赔不赔的问题了而是赚多少的问题了。我也会卖飞牛股，最近的星期六就是典型的例子。但是明明白白的赚到钱了。只是不会懊悔了。还有好多你没学会而已。现在的我不会像以前一样涨了不敢卖跌了不敢买。我知道它一定会在一个位置等着我。心态真的变得很轻松。只是安静等待而已。

最后感谢禅师，改变了我的人生。35岁了，顿悟缠论的一点皮毛让我清晰知道财富离我如此之近！！！！

做股票是不是一种考验，是不是煎熬，是不是可以锻炼人的心智？

做股票是不是一种考验、是不是煎熬、是不是可以锻炼人的心智？答案是肯定的。

做股票是一种考验

对于一个股民来说，不管现在还在不在做，都可能是一段难忘的经历，这过程中不断经受着各种考验。

比如面对赚钱诱惑时能否控制住自己的贪念；遭遇股票亏损时的能否淡定从容而不是恐慌、多次受伤后能不能不对此产生恐惧；面对主力的种种行为时如何化险为夷就是很多大的一个考验。

从小白到股市老手需要学习的东西很多，而这些都是经过种种考验之后，结果能不能继续活跃于股市也在于有没有经受住这些考验。

做股票是一种煎熬

前面说到的考验其实也可以说是一种煎熬，而这里笔者着重要说的是当长线持有一只个股时，这个过程中所需要的耐心，以及当面对市场强势股反复洗礼、身边人不断刺激下坚持己见时的孤寂和煎熬。

做股票可以锻炼人的心智

没有经历没有发言权，那些人性的弱点在遭遇股市波动时候的反应，不是书本上的知识，必须是实际经历过程中才能最实实在在体现出来的，心智磨好了利于长期的股票投资，磨坏了就废了，即使不退出也有可能在股票里亏的体无完肤。比如像一开始操作的时候面对股票大跌很害怕，急忙忙的抛掉了，反过来股票探底回升，多次经历后就会不为这种错过而懊恼，或者下次遇到这种情况的时候不会那么着急的卖掉。

因此，炒股对很多人来说可能是一段不愉快的经历，不过，这个过程对自己的打磨也可能对未来生活中的其他经历打下好的基础。

关于股市周末锻炼打人，股市周末工作日的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。